@ AL A 2442 $e] It
@ A B9 xzt#E 00|tk
@) ool #mt (-2, 2)0lnt.

@ xZ3E7} 30l y2;rt 290 H2 D
ol
® A EE o= AR HE &3]

o,

Sy

@ co

=1
fr

(2,-2) ol




A P(~a, b) 7} A 42T 12 ALY wf H Q(-a?, -b)
A 2 AR gle) Bt

© Arard @A 2489 ® A 3AEw
@ ANED O L5

A P(-a, b)7} Al 4AIEH L H9,
-a>0,b<0
a<0,b<0=-a><0, -b>0

web A Q(-a?, - b)E Al 2AHEHO] ot




Sp7hE A, BE x AR o182 Ho] au2 ydol2t T o, x oty

; :jﬂ% Jef xR et e ot 2ok ohg 5 g4 22 Al
RE V2H?
—A
AC), S
4000 ,I
3200 ,'I
2400 /
1600 ,,'
800

/
7

A

OT234 “xm

@ To}FIHA 9 o] g o FLe V| HaF FrlaFo g ZAHE,
@ ksl o] o]-4-.8.3-2 A7k 1000 Ho k.
G)weptslag 347 ol g 32 We] o] §.aFS 3000 Yol
@)2 717120 WA S ol g5k Aol felstet.
® T wtalrkElE 4417 Bt o] § S o] 83 ZFoli 400
Slojct,

® WIFHY A S 3417 0] 83W-E W Q] 0]L Q=L 2800 Yot}
@ 207 HEAHBE ol §3HE Ro) f2l5te




Wsto] Aol 7k S A Skt dl2ol7t

of| 2ol Foj A &S
ST A x B 5 o olo] Yoz e o] A y 2 stafh x0}y
AJolo] TAZ ez z UERA Ao Jp ghuke 709
O @ A
y y
0 x 0 z
® , ®
Y y
0 % 0 x
®
yl\ J
0 x

oAl 2ol7k oM 2R

£9] y ] g2 00] Fojof gt

7} Bofgpo g e mo] 7pAk oF




LT
PO 4
y4m é _Mn_wyo “ﬂ_ 1

E e
Hod-----1-1 i
TR
N
=y
my
iy
—_
N
o2l
8
ojn
™
™
H
o
iy
B =
Mo
ﬂA_ﬁ _ZX
ol of
oo

(1, 2) > (3, 1) > (=4, —4) = (0, 1) > (3,0) > (-1, 3) >

(2, =3) > (-4, 1) > (1, -4)

HEE AL

35

B2

> ®e:

EXIE TN

ot
=




stofzt.

23

o, ab 9] Zk

ol £

s~ A

g

2 x5 fste] oo

il
KO

B

It o1 EAl

9

A (a,b)E y=oll H

9|

ol o

b
5—3)%)(

B (2 + a

+3)ﬂq.

G
2

(2—|—a,—

b
- +3
2-l-

—a=24+a,b=-

w2t g=-1,b=2

=2

L ab=-1x2




A P(a, b),Q(—2a, 3b)°ll tI5to] AOPQ ] Wol7t 154 ), ab 9]
22, a>0,b>0)

® 2 @ 3 ® 4 @5 @

B ~

Foldl 2ATE HEBH] 129 bt 2ot
Y

Q(—2a,3b)
: P(a,b)
Il [
H O H=

AOPQ = AHE]EPQHH’ - AOQH - AOPH’
1 1 1
= §(b+3b)x3a—§x2ax3b—§xaxb

= 6ab — 3ab — %ab

5
= Eab

gab = 15922 gb = 6°]|t}.




